



责编/王琛 徐徐
 审读/刘云祥 美编/许明 照排/余佳维



爱在我家

“因为我们是一家人，相亲相爱的一家人……”每当熟悉的旋律响起，大家会不会想起和家人在一起时的快乐情景？相信每位小记者都有一个令自己感到温暖幸福的家，家中回荡着我们许多欢声笑语。

爸爸是个“睡觉达人”

余姚市梨洲小学206班

王睿萱(证号2330939) 指导老师 楼君波

今天放学后，我走进家门。咦，地上怎么多了一双鞋？哦，原来是爸爸已经回家了呀！我蹑手蹑脚地进了爸爸妈妈的房间，只见爸爸正躺在床上呼呼大睡。睡梦中的他表情很丰富，一会儿变得欣喜，似乎得到了一个大鸡腿；一会儿好像生气了，似乎大鸡腿被人抢了。我回到自己的房间，准备写作业，“呼噜——呼噜——”这声音犹如长江汹涌，黄河咆哮，就像雷鸣一样响亮，不绝于耳。

爸爸呀，你可真是一个名副其实的“睡觉达人”！

爸爸的爱

宁波大学附属学校小学部206班

郑诗萌(证号2331332) 指导老师 周菲菲

我的爸爸不高不矮、不胖不瘦，是别人眼中的普通人，可他却是我最爱的爸爸。

当我出生时，爸爸为我剪去脐带，轻轻地呼唤着我。

当我两个月时肠绞痛，爸爸用他温暖的大肚皮紧贴着我小小的肚子，直到我停止哭泣。

当我还是个小宝宝，半夜惊醒，爸爸会第一时间跑过来，安慰我，继续哄我入睡。

当我刚学会走路，横冲直撞时，爸爸会张开双臂，确保我的安全。

当我在人海中看不到远处的风景时，爸爸会把我高高举过头顶，让我坐在他的肩上。

当我生病时，爸爸会立刻请假陪我去看医生，忙前忙后，直到我恢复健康。

当我五岁生日时，爸爸为我准备了一后备箱的惊喜，有彩灯，有气球，有祝福语，还有许多礼物。

当我学骑自行车时，他会护我左右，会在不远处大声鼓励我。

当我犯错时，爸爸会严厉批评我，会耐心地和我讲道理。

妈妈说，爸爸为我学会了好多本领，也为我改变了许多。可是，长大的我却却没有小时候听话了，爸爸那偷偷钻出来的白发就是最好的证明。而我知道，爸爸是最爱我的人。



谨防溺水

鄞州区东南小学金达路校区502班

姚辰(证号2332499)

指导老师 凌秀英

花迷爷爷

鄞州区堇山小学309班

钱恒(证号2331644) 指导老师 吴晓

有人喜欢下棋，有人喜欢练字，有人喜欢打麻将，而我的爷爷却是一个不折不扣的“花迷”。

他爱花爱到了极致。院子里全被各种各样的花草给占满了，有君子兰、蟹爪兰、月季、牡丹、茉莉、昙花、石榴等等。每到周末，他都会去花鸟市场转转，买一些花回来种植。

记得有一次，我已经进入了甜蜜的梦乡。突然，我听见耳边传来了爷爷的说话声：“钱恒，昙花马上就要开花了，你快醒醒。”我迷迷糊糊地睁开眼睛，跟着爷爷来到院子里。果然，一盆姿态美丽的昙花映入了我的眼帘，它正在慢慢开放，爷爷激动地一边搓手一边说：“昙花一现，真是太难得一见了！”突然爷爷变得严肃起来，只见他拿起放大镜细致地观察起来，似乎要看清每一片花瓣的舒展。我惊呆了，原来这就是书本中学过的“昙花一现”的奇景。

第二天一早醒来，我看见爷爷的“熊猫眼”，原来爷爷昨天激动得一夜没睡，一直在回味那时的美景。我真佩服爷爷这种痴迷劲儿，他真是一个十足的“花迷”啊！

贪吃的“皮蛋”弟弟

北仑区华山小学301班

金琳轩(证号2332252) 指导老师 贺赛云

我有一个小表弟，因为实在太调皮，所以有一个非常响亮的小名——皮蛋。

自从皮蛋会走路开始，除了睡觉，就没有一分钟是停下来的，所到之处，都会像鬼子进村一样的被扫荡一遍。

那天周末，我们都去阿太家吃饭。妈妈买了好多零食和水果。皮蛋看到我们大包小包地拎了进来，“啪”的一声，丢掉玩具向我们飞奔而来。只见皮蛋摇摇晃晃地迈着小腿来到我们身边，小手毫不犹豫地往零食袋里伸了进去，那小眼睛乌溜溜地盯着零食，贪吃的样子像极了见到老鼠的猫。

我把弟弟带进屋里，把零食倒出来让他尽情地挑选。他这个看看，那个拿拿，在众多美食之间挑花了眼。我拆开一包牛奶小馒头，拿了一颗对弟弟说道：“皮蛋，快过来吃。”弟弟听到我叫他，连忙像个不倒翁似的移了过来，还不忘左手一包糖，右手一盒饼。

我看到弟弟小贪心鬼的样子，决定耍一耍他。我把小馒头递到他的嘴边，当他张开嘴时，我又快速地拿高一点，不让他够到，弟弟一看吃不到，就抬起头踮起脚尖，张大嘴巴往我手边凑。只见一股晶莹剔透的哈喇子顺着弟弟的嘴角流了下来，那模样别提有多滑稽了。

我的弟弟真是又皮又贪吃啊。

他着急了

镇海区实验小学506班

吴方赫(证号2330669) 指导老师 余慧

我和我的表弟都是捉迷藏高手。

今天我去他家玩，他说：“我们来玩捉迷藏吧，我来找，你来藏，你看怎么样？”我说：“好啊，玩捉迷藏，还没人找到过我。”他数着1,2,3，我马上跑到厕所里，躲到一个小角落。表弟来找我了，可是找遍整个屋子，还是没找到，他失望地走向客厅。

只见他咬紧牙关，一直来回踱步，十分着急地说：“他到底躲在哪呀？找都找不到。”躲在厕所小角落的我看到了这一幕，急忙出来，说：“你急啥呀！我不在这吗？”他听到这话，气得更厉害了，说：“我们就玩个捉迷藏，用得着那么认真吗？”说完他一甩门，把门锁上，躺在床上，嘟着嘴巴，再也不理我了。

到了吃饭的时候，他才从房间里出来，鼻子红红的，像是刚哭完。

忽然间，他破涕为笑，对我说：“表哥，我不该玩个捉迷藏就不理你，不过，表哥你藏的技术真高超，我甘拜下风，嘻嘻。”我说：“要不吃完饭，我来找，你来藏？”他说：“好耶！”我们又重新玩在一起了。



书法《饮湖上初晴后雨》

海曙区高桥镇望春小学101班

张梓馨(证号2332015)

父亲

慈溪实验中学810班

朱逸涵(证号2330297) 指导老师 谢昭莉

我想，应该用一千个太阳的炙热，来表现他的目光。

我想，应该用一千个月亮的柔和，来诉说他的心房。

我想，应该用一千株洋甘菊，来赞颂他的坚强。

他，是伟岸的高山屹立不倒，我抬头便能望见。

他，是清晨的细雨飘洒，无言是他独特的味道。

他，是我的父亲，平凡又伟大的父亲。

不气馁的弟弟

鄞州区华泰小学西校区401班

范宇凡(证号2332053) 指导老师 徐柳亚

太阳在暮色的笼罩下缓缓地向西沉去，把最后一点光亮洒向大地。天暗下来了，路灯也开始工作了。

我们从宁波野生动物园物品寄存处领回弟弟的平衡车。弟弟兴奋不已，在门外的小广场上骑来骑去。广场上有三座桥，弟弟骑着平衡车直冲上中间的一座桥。

他用力骑着平衡车，脸憋得通红，脚努力地蹬着地面，脖子尽力向前伸，一副引吭高歌的样子。但是，他用尽全力也未能通过这座桥的上坡。初生牛犊不怕虎，他退后十米，猛地加速冲刺。不过，他还是失败了。弟弟毫不气馁，又猛冲了几次，均以失败告终。

在他尝试的过程中，我一直在旁边默默观察他。弟弟的精力极其旺盛，又一次冲了上去。

眼看着又要失败，他突然间大喊了一声：“冲啊，小宝！”原来，他在给自己加油。这句话喊出后，他的双腿用力一蹬，脖子使劲一缩，成功越过了上坡！他开心地欢呼着，下坡也是十分无畏，双脚直接放在桥面上，一路顺畅地滑下来。整个过程十分完美，让旁观的我不禁为他叫好。

弟弟彻底掌握了技巧，就是速度加力量。他开心地在桥上骑了很多个来回，从他欣喜的脸上可以看到满满的成就感。

我要给不气馁的弟弟点个赞！